

Термопечатающий принтер - THERMOMARK CARD - 5146464

Обратите внимание на то, что приведенные здесь данные взяты из online-каталога. Полная информация и данные содержатся в документации пользователя. Действуют Общие условия использования для информации, загруженной из интернета. (http://phoenixcontact.ru/download)



Термопечатающий принтер для материалов в виде карточек

Описание изделия

Принтер THERMOMARK CARD рассчитан для печати высокого качества на маркировочных материалах в формате карточек, размещаемых на клеммах, проводах, кабелях, маркировках устройств и установок.

Преимущества для Вас

- 🗹 Принтер THERMOMARK CARD печатает на карточном материале, используемом для маркировки клемм, проводов, кабелей, приборов
- Для всех материалов UniCard (UCT) и UniSheet (US)



Коммерческие данные

Упаковочная единица	1 stk
GTIN	4 046356 528795
GTIN	4046356528795
Вес/шт. (без упаковки)	9 200,000 GRM

Технические данные

Общие сведения

Интерфейс	Ethernet 10/100 Мбит/с	
	USB 2.0	
Macca	6 кг	

Размеры

Длина	320 мм



Термопечатающий принтер - THERMOMARK CARD - 5146464

Технические данные

Размеры

Высота	189 мм
Ширина	380 мм

Характеристики клемм

Напряжение, минимальное	100 B AC
Напряжение, максимальное	240 B AC
Дополнительный текст	50 Гц 60 Гц

Environmental Product Compliance

China RoHS	Период времени для применения по назначению (EFUP): 50 лет	
	Информация об опасных веществах приведена в декларации производителя во вкладке «Загрузки»	

Сертификаты

Сертификаты

Сертификаты

UL Listed / IECEE CB Scheme / cUL Listed / CCC / EAC / KC / cULus Listed

Сертификация для взрывоопасных зон

Подробности сертификации

UL Listed



http://database.ul.com/cgi-bin/XYV/template/LISEXT/1FRAME/index.htm

FILE E 140403

IECEE CB Scheme



http://www.iecee.org/

DK-5443

cUL Listed



http://database.ul.com/cgi-bin/XYV/template/LISEXT/1FRAME/index.htm

FILE E 140403

CCC



2012010904564736



Термопечатающий принтер - THERMOMARK CARD - 5146464

Сертификаты

EAC	EAC		RU *- DE.A*30.B.02513
КС		http://eng.kcc.go.kr/user/ehpMain.do	KCC-REI- PCK-FL514646
cULus Listed	C UL US		

Phoenix Contact 2019 © - all rights reserved http://www.phoenixcontact.com